(StyleS

-

ol :
Extended Summary in Lieu ofDissertation

Name
o ~HYE - - b
Title of Dissertation
DissertatiorSummary
~HvE — % =™ 2011 #1990 —vE
B ~ Nef| b # | S - % - eV
<# n 8 2 — o = [V — | 2016
4 2018 — L <af 2L d=m %2013 Y |F2015 ~ ¥
= =VV E Z | —5 L Yyl oz - Yoot
Vo % # | )P R L] a ksa o = % 1d=%nd{ VE -
— | o= TM_" l @e— ™y L _— L - - —
L A{vE 20155 | s V E o % 14V AA
-V E — - % ™M= L 57 zi1 2 +— % <0
- 2 %] - % H| feraf v
Al cH - Ed or V|
A >4l < o= AL e — o - o= ™
+ A<t _‘/I= +- '-N°\/=| =V 33 AM 1% 2
_ AL - Mg ™™g Y | |_"
=Y —V k +— - A | pgf2o™
- = E | — Y% 0 | - == A==i 4 —

- ™ s 0=IATM —L=O-"SSI'LI— |—| 4L g < == - A
Js™e2=— o & A Z | — Lyt - aAfrsd
< o= s < — - "-A 4L A-” Vv E — 4L I v

@) - |4 -V E — L aA{vE Looi oV 2
— 4L o= + E — _,i_Nc_)-" =IA==| - A-||
— L kY - Bl < - A — - =—
~ TM= - Q\/
@) % -~ A<z 14 - % -t — -
aok M ey - - -H - - 4
- — e < — - oA L oy
@Yt - o Lo Loajve oM
|v Vv E # L oy 3V <— Y|t
_ L Ly



-

J L

Y80
v

v E
vV ¥

T
-

=

o

(Style5

| —lfee ALbl= - Locbylogng /-
—le~ 14
x - L afvE VvE - < H +
- - [Hl - o] = - A5k
T R E RS A TS P
= _ - = TM= 3 < L= TM_"
, LooafvEe g — Agcl=my 2|
— % - - - A wlk A Y
x - % — d - ord L AV E-
=V v E - %41 -" . .—zTME=|S kL= TM-”
<= F HY Egsiem
~HvE - < - 0
-H - 4+ . - afvE-] vE =
21 | </ — 4L oV oz ~ |H| L kver A =92 N
| - 16 o=%q / — o - ¢4 v L—# Nef
% Y vV E — LA | 00 o— 2
%orq=m vE = - %1 | TV |
—a=4 - 14 Y r - =da™ - <o
4 % 2 Nef 1 < — Y ™ Y ™| < %
% 4 %™ <o>2% -4 —v Lk L <o
— =l Y ™ A% =™
- = | ¢4 4 02 - L—%  #Ng
| 0 — o2— Y| oD d o> /4
{1 - % L= /- ¢ I - ==
1 ~vE L v33 A{rsHm #FNJoz-— L A
- | - f- ~n=4
. — £Z) < — - A ¥ ? J|| = TM—” Y
# | % 40 - +- Lord=sm™om™ 5y
| edi— % o i = E— | gf=mem .
= LvE -~ AV E~] - =V % <o
| - o= A= 4 — - ™ % oda™ dL=o{<<l
-l L g <oz - afsme2=— of L af |
Loafiswul ~HVvE L A< -
% Ai<% 14 3V i % A<z - 4
a % 4
—|eo - %% Z | - - 4 3
-H v - -
¥ < - - A —



(Styled

o] f— — < — —_
3 - Ay - -
3.1 —
#lve -
S - 4
- ey _ _
I ol ovE <
0 — — ) — < A==|
. < - A — 4
v on# | - Vs
=0 ™ JL < o= b oJL
J— TM.?/8 —_
R
L oV o] n—
4L < o= 0 L 1V
%80 s o) AL
oV " # | vk —
a L -
32 < - - A —
| 2800mm ¢ 850mm 700mm— o @ — - =
L o - - L A L—2z N L 321~ A
J_ 4:»‘\/ - i‘ - == L [ ) Z — —
tyVo - L Lol N AL ™ % - %
»> el -321 -~ »>e— 4 322~ A # | — —
< LR' 03 a4 v Casel 5 | Case4 6 | L oy
»D ®# Ne| Case2| ¢4 L V> eENY 14 |  —a={
T e I T S
AV EI—+> el v Case3| - =7 L oy 4 oy
- %] e = I S I Y
% ~ |4 — L s3] % #zws v # | Y% 10m
— %o L o L <coe=m™|vE —A=d % a0™|e
| 12« ™ <oV — |  135% Nef
(Ha 2 x A 3) (4)
. t i H




- ™ — L 323~ A = ™M= | -V E -
— AL - AL Y ') o— — < L v
| — & 322~ A < | - |H - —
= L tom™fe o
Z | — - A - %% L oy | £ o
-— ) 2 - -l L ot =EHi < eV | £ ey s 25Hs
L - ediz— . - A @'>i— . < eler &
2.3mm < <V — 4| Case3#| Chang— Case4# | h' 2= > eqwd .
- |4 - Case6| Caseds < oV < = | Vg YV Ao
> d 4 1 Yof— L = - - £ co™ler =y
| 600Gal 5Hz 20 — < <V | —
n < — d
-3.21 — 1000
90.0 f
A3 |_'p 80.0 {
. 700§
Casel - S 600
Case2 snn 50.0 f
Kd 40.0 F
Case3 Al P 30.0
Case4 1 A 200 f
10.0
Case5 F 00 F :
Caseb ov : P 00001 0001 001 01 1 10
(mm)

-3.2.3 —

*

(ElprollElmoder: 6‘5)

Casel Case? Case3 Case4 Caseb Caseb
2 (KN/m?) 18.3 18.1 185 18.1 174 16.7
Dc (%) 895 88.1 88.0 87.8 86.0 90.0
2 (kN/m?) 19.2 19.0 19.1 19.1 - -
D (%) 445 45.6 46.1 46.7 - -
2 (kN/m?) 19.9 19.7 198 19.9 19.8 19.8
D: (%) 95.7 90.0 915 91.9 88.3 88.6




(Style5

350

< o= —

= E & Casel
L 324~ A Case2| Casel< g iﬂé 3:2 i 3822?2
— #Nd VYL ui#| Casel34 g L mCaced
56— 4 o=t —Caels g R
Case5 — | ] <ofV - e
Case3# | Casel- == % oo B e B
- % gy T ol e
Case4 6 $ | Cases - == -800 -600 -400 -200 ‘0 200 400 600 300
RiAR RN S OHEEE (mm)
% oo0d - Caseb| — Caseld
CaseS5< pr #Nd V 2L -3.24 -
4 < <V | 0_111 1
< oy - == — i 0.6 {
% ooofsm™e % frq =™ % £ o) ] HRILE (RAET)
gL - L Ly - <= % 0
- - -H % os
L 4 4+ % - Y Rk
¥6Ne| 0.3 ' ' ' -
2 | _ o~ M= __" | 5 0 1 H;H ( 3 4 3
L~ Casel 5— = s W ee0
A Casel
_ e | AL )
A 325+~ D @— — 0.8 4
d A Casel| — i 0.6 \
— 2/ TM= 1 £ g 0.4 R __%{_{EP%
% 087% - % eV E O
| o < eVisul = KA
- e % - <V Case5%| 0 | | (RAFINT)
2 % — 3 0 1 2 3 4 5
099% = % =V B (sec)
| o <<V% — B Casd
%03L [y — - H ~325 -
4 — - % A | td o %V
-323 - D e— L 324~ D e— L A - |
Casel Case3# | %o [N 11 4 - L v 2| —
| td| o % Vv Case3# | — % oV i<e|H % 49Vl
—— | Casel< Fr = [FI % o — - oYV
L oV Case4 6#| /4 9 Casel 5~ == - - %
/-4 38w 5% 14V
Casel# | — % 63mm < o 4 wEtE -~ o - 2
Y - %0 oV CaseS% |/ —|ea % tdlowf Vis<wl|
%o o=V - -4 A SRS DX S CH -
# t4vvEs a4 cCase2z| — % Casel— 63%- td=™
1% 41 12 = % .- — - 4y znds a4 A
Cased# | Casel- ==  — % 43%- 14 - % - -
s 4
-3.26 - Cased 6— — - Sl v < — -bnq



(Styled

d A Casedz | -3.2.3 D o— — —
- Y ~ Vs Casel | Case2 | Case3 | Cased4 | Case5 | Caseb
J= ro ‘" "‘e - =V % 19.3 21.3 20.0 7.3 7.7 43
! %| | L < oV 58 64 60 22 23 13
< A #Ne mm - 1 1 1
N R wlnlmly e
e
<0 ¥ !
tdlvooud | Vet - < % A<z — +—
% tqVVE - — bl % woof vi-< 4] 3V
Case6# | - - Y% — - A % 0=™/ Caseb# | %
> — Yt - % - %ol VYV El—|en
% [l vs 4 - % L+ a{is2 -
- H % oo1qqes — ™ b4 - %

-3.2.4 D) O&— 300
200
T 0 - £
o — %"
Casel 0 \,\_{ WSE
100 o 0
-1,400 -700 0 700 1,400| g
= (mm # 00
£ 400 — S
£ 300 . | w
£ 200 Ny ]
- 100 o -200
Case2 0 Z =
-100
-1,400 -700 0 700 1,400 -300
V= (mm) 500 250 0 250 500
= 400
E 30 P BFOFH (1)
= 100 = S I
Case3 0 , ] DN - | A Cased
-100 300
-1,400 -700 0 700 1,400
VlE—  (mm)
= 00 e
£ 300 ] 200
= N €
Case4 - 0 \'\’_% ~ 100
-100 H
-1,400 -700 700 1,400 | HE
Yelk—  (mm) g 0
= AQ0 e P
E 300 ] T ‘ N
o | = S
Case5 0 & % #
100 1
1,400 -700 700 1,400 -200
Yolk—  (mm)
| -300
meam. e gy ' e L 500 250 0 250 500
Case6 - I - IFOFH ()
700 0 700 1,400
wl—  (mm B Cas®
-3.2.6 - 5 I—|'|-“



(Styled

33 - A —
- = - & <= 0
L v D e - < -
— d — ¥ 3/ vVigd = ‘I‘_
L y3y= L 3y - | Vv
4 — < L oy
— & 331~ A 12| —
Casel A oV Case6d { -
Casel# | - eV —leer %
o /= rcoleld <= - % o
- Vs 3/8=| YA E--I-—
L+ o<e= % oaf | - -
Wbt f=m [V oewmi] -
L #zw%=™|< 4] Casebz| —
s IJ||\/% s o e Pe— A A
fesrd % sdv - | ~ |4
- — % Fo #NJ =L —
L R I TS e L
S A T T
— < — 4 331~ A Casel 2 -
5% | % — 2 sof=%d — .~ (B Caé
™ % o ooy Case3 4 6% | < -3l -
$Z) J SQI\/lSl/8|If Il/sllf J||\/ — —7 % =V £ IJ||
% - B Vi<%n %
| - o= - A g -=L — L 1<% %] 4
Moaw b= M - = - ] #ne] Ve
Z | LENop 52 L L <= eV 1< — 4
0z%  td=™Ma™i<az— %N ~ | =V -

L - AV E] a2 A %N

-33.1 — <
Casel ‘ Case? ‘ Case3 ‘ Case4 | CaseS ’ Caseb6
25 27 31 33
53 | s1 | 27 | 27 77 | 38
34 —A =1 - A —
-341 LA 2| ~H - ™ < o=
14.5m 1:1.7 11— L oy O i | ®:D
i —  135% Nej
-341 - *) o< LA # | Casels Case3—qd& A{i1<<-
=™/ 3% Casel#z | —|fer — - % ™= %  ~VV E Case2d
As<l- cCase2 3— — k dcaselr == 5% 13V
| 32 # <V < #N | -342 -~



(Styley

A s'h *D ® EW

< <V Case2# | °JJ <= t 01lmm-—
f g2i oy ™Y gy adieonud - - o d <
f adiwdkz <V — —  ¥f sdiedsr~ tdo™}e
~f Ad)i .0 d oy

1 2 3 4 3 ]
HRS (sec)
2800
-34.1 -34.2
-34.1 ) @<
L E
Dc (%) Dc (%)
a (KN/) a (KN/m?)
Casel 15.7 84.7 19.7 97.8
Case2 Y 16.9 895 196 97.6
Case3 16.6 89.5 19.7 97.2
D o— d 343~ A Casel
Z | - - %= % 300mm
=V — E2 2 =V
- 2 toA=4% </ — -
L 5 ™A=43% <V Case2# |
— E L cCaselr == 5% 13YViI<
° 24~ |H - +- L& Vs
Ya ||f | =0 Yl V # |
- — FA= s =/ —
- L 9 ™MA=43% <V /4
-d—a=4 — | Casel<s gp #NJV
Case3# L — E dcasel- == 5%
tyVis-|H — | =0 Yof
v |—| — — # — % 0
V% a=4 | sn | - & |
[V
-34. 4~ Case3— — L
J - -lnqg - % eV =
o 15 T S 1§ |
- Yl ¢ 150mm— # <V
— -lnq% - == %9
of Vv < == - -|-— Ys



(StyleS

]/8 ||f _ R 500 i
S — wo | TRIR LS wo | THREMRE o, TOURETRM
~ |4 ' EAREER I' TRMAES 2 30 : MEEOZ =
Jll \/ | < E 300 :ﬁ%‘_ i (5%??) :l; 7
¥s 10 g |EFBERR \ . g "
- —_ = g 918 1= 1:1.7355.:,'_:. ' ) by r;o 100
= 2 : g 2 ERBIEARR
Z N9=| b 1o - Bk 5 0 bomm "
% “: B g e & o \ __________ § -100 E
s - TR S E :
t 904 IL\J/ . “100 _— (MEEEH, =2 73sec) 200 iigggf;j;z@%
< % 49 57 300 :
_345 — 100 -75 50 -25 0 25 50 75 100 -03 -0.2 -0.1 ] 0.1 02 03
s VFH (1) #AKA (N/m)
J14 s Ty e T
S D | Yl ¢+ 180mmz Wl o~ oV
Casel< Case2# <V L 5a=q < - < — t %
170mm # Nef Y+ — — 1< ™ <Kl —>+ - |4 a=4
% idve s
35 < - A - ok
7
% | Bl - A < BEURS
~ =V s |If — - A -" ;
L4 wk o oAy | | TR
-351 -~ Aler — - A
< o= — < - e < o= —
Log ez 4 o Ly - TR
o< A '" — Y1 | — - 0=
-3.5.1 — —
A= 3 s % 2] aqfer
B " ==2 e =V 17omm
-352 ~ L A 2|32 2 - | el
v = - + =4 . / 600
—~ L 4o AdvE Qmmsz| e 9 | 7
Di— 17 —1< = — 4L < <V Sy 1150
< o= | ‘e 7 < - | o 2800 —
32 — A < -3.5.2
A - A 7 cem 7 00 351 > @
Vi & 8:1:1¢# =V
C < A £ v -
- ™,/ | 900/& ‘” Dr(%)
O AL < o= # = Casela - 1:2
| % — ™ <o Caselb - 1:15
"_ e iy Case2 73.3 1:2
351 - > el A Casela Cases 821 12
Caselb | - A AL AV E—+D @ N — 4
AV E e A d <oV Caselaz | 1:2< 0



(Style5

L Casel-b# | 115< — L .
Vv 1 1# Case2 3| — - A -
L A{V E—+> @ No| Case2# | - s
—1% A Case3# | s <
- % A L - cCase2# | T
Case3# | - | L v Case2 gl |
< Case3 # | AL < ARE N ]
% A Vg 4 - 0=
% A YaNe| v E -
L =| 4 — —_ AL L
14V o L viseH -3.5.3 <
| 5Hz 20 — < - 4 0.5 m/s?
1.0m/s? 2.0 m/s2< - 1y=s =Y J | -353- A %
Ne| V o~ Casela Caselb # | AL <-=™yE P6 P14 |

-= TMO ™

@ - A —
Casel-a < Casel-b # =V - A d 354 - A - |
Zanger — - #0 L2 oV 3V - — Ak
o= ™ — % 0.5 m/s2— < % — - |
Fn v td | 4 Y% 10 Y —t - %
- %o oafVise|H — % 1.0m/s2 20m/is2— |
— s - & % < % | =V  -35.5~ Casela
2 14V ~ Aq Caselb— - 4 A 75om—  # | 4
% 10 | wm— | %BrF=™%/4d - - -
FER 1o 12 sofv oi—  wp 4 S YV
> Y% %001 < | < -Ne| 1<% tdv VE
— | 12 115— ~ 3{Ll-3% o Ya | - A
— 3 d
| - |H ENeff s <% 14V
E)KE (kPa) BKE (kPa) BKELE (Casel-b / Casel-a)
0.2 0.4 0.6 0 0.2 0.4 0.6 0 02040608 1 12141618 2
0 0 = 0 :
Ciﬁ:’ 10 | 7N 10 !
[ \ \l \ \‘ |
= LUPOY =  |&S0 =15 O
S0 |t e ] AT > 20 !
B | 40 OO B A Qo A % «©0
¥ I ® b w2 .
' \ v v |
‘:.:g " @ 30 | A /\‘\oo 30 wo
R R 55 |
i a e LT TN 4 o 8]
40 mad 40 A¢. : 40 .
00 502 ;?;;ﬁfm o 050u12) rf;iiﬁhm :gggﬁsz) grgig :?ﬁﬁt:i)ﬁj—iﬁm *0.5(s2 EFLEST  ©0.5m/s2) AFHF
o 18[:325] v"f:l‘ﬁﬂi‘:i'!i:ﬁﬁl a 1:0[$}:§) WRETET A ‘iigg:: ;;ﬁbﬂ glggt:2)j$i‘§bﬁl ¢ 1 0(m/s2-EE LSS ©1.0(m/s2)-KEHH
c / Vi a1 S / . e 0 i 2. /s2)-1E H 2. /82)-7KH ] 0 (e )P A . T
iigiﬁ;:g: ﬁ;;gbm © 2.0(m/s2)- AR 10 02.0(m/s2) HEEE S © 2.0(m/s2)-ikmikE B ©2.0(m/s2)-kEHE
A Casela B Caselb -3.5.5 Caseta 1-b—
-3.5.4 - A —

10



(Style5

(2) L
-35.6 - Case2< Case3# =V
& A Case2# | -
el 3 B R -
i <V—r o= Case3# | % o
— - ™ B Ys |If & ;
Case2 # | AL ~ |F oV -
0 1 2 3 4 5
v E y - ™ sod BRI (7))
- —a% Vs 4
-3.5.6 - A —
Case3# | AL - |
=V E | - ™ <09 bem wmlfic d— | %
V< 4 — L 357~ A -357A |4 Case2z| -
- M e % = 20cm  —  # | < = % | =V
-3.5.7(B) — Case3# | — % 05m/s25 v | 1L.0m/is2— | —
% Case2< %o ™| o ™% 20mis2— - | — = % %0 -V
14| cCase2# | % 001 < | ps$2 oY% V—r -
Case3# | % # 0l4<o Y% =™V E - N q
% eVisE - H % ar Vs s s Y
| WELES (P2 | RELES (60 N f’”ﬁf YA
0 7 0 Iy 0 "
5 5 5
10 10 10
S5 E1s B 15
BK 20 Bk 20 B§ 20
P S
30 30 30 ﬁ—B:Osz2
35 35 =D 0 m/s2 35
A Cased - B Cased - C Cased
-3.5.7 —
35.8 '_JL ) - 1:1’ —— WestergardgPffiz A
N = 4 E s Al !
| =082 20 = /
— <-=™% R .
358 | 14ds N &, %_’_;C S
= 4 - 1= o & o ﬁ T
- e — AL 0.2
i # £ # 3 2 =3 = # # & #
e B R B
% 05 m/s23 vV | 1.0 = C =T ==
0.5 m/s2 1.0 m/s2 2.0 m/s2
m/s?— Case2 3—
- | £ L+ casela -3.5.8 - -
- -
LIy — s 2.0 m/s2— Case2# | = % -
=  <V—r - Case3# | Casela 24 4 =V % 1™ % |

11



(StyleS

% - dfiseH - % cfEn ) sor=mw
V % ¥ 2.0 m/s2— | - e — n 7% =Vl <r- ||—=| —
Y% 34 - % <V< 144 Case3— | % 05 m/s2 1.0
mis2— | t Yef V¥% 20mfs2— @ — | L.0ms2— — 8 =<od 10
mis2 20mise— 4L < o= oy
- w S A S T
- otk s= 4 wr| 4 - A% |Fwsof
v — %o % A< 2 H - A #Ng =L
— 77 e - - - - e -k
9 | %o % A1 <-0 - # %o ™ |
Lo #N -2 - = - %ty - e
— 04— a - L L isfisn sof
o N J LA Ak - A |H — L = <%

; i
o= 4l

4.1 —
3 #| dLooi o - - - % o A < -
A - =™z =Y Voo —7 % | 2 £Ne 4=
- $ | —_ -I-— - = T™M= n bl — ||-=| 3/8 ==
- % aiscH - < - -H - 4
AMirs-H - % EHO™ O < % # %[ -
% i<z o0 0 AL #%n ™M ™M Y %Nef| 14 F— £ A
v E < =V 4 L 1y
~ — EZ) < — — H-A - = ™M= — 4L
oV D @< so ™) @ o - - o= - < WA
R L
- —_ 7 < —_ - H—A - = ™M= — d
-H - AR'eswse= ko4 < Loaf 4
= d — -—2—||-eo Y a-” Vpdb =V
42 - - 170mm
# v Rrok i |
_ — <:>\/ =I Ll < o= 200mm 300mm
JL _\/ T I AARAERE [P 150mm
: - hd iR 'EEEH"U'H'i R R R
2] R™ 034 o | el TM
# %] LIQCA2D < «v 3V 7500 '
- | Nelr%0 &2 421 s
AL = =
:eid 421 - A L A{vE | |
Lo = | for el o #
£ e Y d | - - xi | RO
el |01 oV

12



(Styled

el 421~ o CaseAl CaseAZ ToE
A— > e— & 422~
ol B o' unA-z™Ms
- A 3/8
- % oF[ VvV sV
w A#| CaseAl CaseA2| | Casers] | Casead] Casepls

- - Aﬂ
D ® CaseA3|
g o= —

17 iz‘/q’ 422 o3 A
CaseA4 | - —q&

= CaseA-1< 0 L <V D e% N
-4.2.1 *D 9
D ®
CaseA-1 o0 D © BT mEVY
es. 0 A CaseA-2 ] P U "Bt mE Y
CaseA-3 o0 m %ol
CaseA4 ] TP _ CaseAllp
CaseB-1 o 0 v © BT mEVY
c3.i B CaseB-2 ] TP 0 © BT mEVY
’ CaseB-3 (o) m %ol
CaseB-4 1 TP CaseB-1p
1) % A oe o' oxA
-42.3 - CaseA-l CaseA4 — {8 (TR [ Q!

0.0 1.0

LS

0.0

— «fi 4o dL
424 - 2D @— —
L A CaseAl< CaseA3 ‘ : ﬂ h
L A< CaseA3# | 2 A CaseAl B CaseA2

3 # v - L T |If I @) o.?mﬁg (i) ! (){'Fﬁfﬂ'(l)]
- | 1%4:»]/8 = ™ -
o™ AogL ez A
| _ o 1 o ———
C CaseA3 D CaseM
- s +> —oms s MY LS, _ sehd
/8 - - "'A
- A< CaseA2— — lgg RAFOEIE £ DA TROKI
| CaseAlr == 70% - E g >
- | Imm# Ne| CaseA2 gy 70
< CaseA4 #| — lFr & o AR
#NJ Vv = 3 =| 3 i% 40 £ BETENELL
o feo  #| H E i
- | - ~ "‘I = m 10 .
_ i J - 0
L ! 1| Vo 1| | CaseA-1 CaseA-2 CaseA-3 CaseA-4
ZE | —
- ||-=| 3 - @‘\/ -4.2.4 ) &— —

13



(Style5

- % A % # Nef - 4 2|00 - -
AV ks 3 ]
o 2 A{:>e -'>uB
-425 ~ CaseB-1 CaseB-4 — = Wy RESE -
~ AP (b ‘ ﬁ:ﬂbfi)] | @7:0)) ﬁ(: izﬂ
426 - D e— - M/\_A_' b
L A CaseB-12| — y S —3 - =
L - Yo o ooV —r A Cas® 1 B Cas® 2
< CaseB:i | Q\/; ] ) % (k7] OKOT*@IIJ% (L7 ‘i‘ 0_(}:"&31
td v 1= %l — -
7 8
Y% o Y% vl <e C Cas®3 D Casé 4
"'=i _ % ' :” NP |If N -4.2.5 — «fi 24D
11 vd = =2 e wxmomiei
Y O # NQ“ -~ L T ||f M £ 20 FEATROEL
# EZ) =V =™ U;ﬂ’{ . B
LoviseH - B
wk - % Al %] S
- £ - r E
A% %ol V ET
- - LA
CaseB-4 — | CaseB-1 — 75%% CaseB-1 CaseB-2 CaseB-3 CaseB—-4
Neg — % #Nd = -4.26 D) ®— —
L — Loei A1 s
Ho - % 4y - cH - | Lo
EER
Z | 2 02 o #N % o / —|feovE #| +- -
LA L - L AL - o as
a4 SIS B - s -
R A s — L~ aAfis# < — AL
- #wfs s H
4.3 — —
# ¥ =V - ~ |H| — ¥ -V 1<%
Z | - % A 2 el <A > | i
Vv Lo ooi # % % g 34V FUP2D PO o' fi 7 < =V : i d
-431 - A 2 | | — Sozzel o |
et oV oeet | 42 2 Vel < eV
> el -431~ A Casel Case4 wlE -~ 4 - <
- =V Case5< Caseb | — n 0
o " d & <V »D @# Nef - - eV
—_ | - 0 s |If =>\/

14



(Style5

-4.3.1 *D®
Casel O e
Case2 Nef 1
Case3 O e
Case4 Ned
Caseb5 O = 5
Caseb Ned
-4.3.1 z ¢
-432 - Casel 2— LA - | - — < -
d oV Case2# | L. oi  o=2{ Casels o4 -— - Y%e
% td4=™| Casel 2— — L 433~ A Case2
# | - # - % =™ 4] - |H -

— e - % = L % 14vVEs 4
-434 - Case3 4-— L A -434(@B)| -434 A — — L
2 oV L—#No Case3z | < o - - % - Yof =
oV —r o Cased# | < - - % - Y%= - L
roood imher = % oof—] - - -

- 3] % AMisc - Al s - W=
N Y IR A R AT 1 IR B Ty
% AV Es 4 ]
[ E57f) ()
¥ H
400 e F L e
- (L3RRI Case2 [Tiful
E sw TRk
U P
g 2 A Casel
#
£ 100
-1000 -750 -500 -250 0 250 500 750 1000
RiEcp RN S OERE ()
B Case
-4.32 Casel 2 -4.3.3 —
(A) B —7
-4.3.4 Cas8 4

15



